

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Α.Θ.Μ. – ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ

Την 28^η Φεβρουαρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε κατά την τελεσθείσα θεία Λειτουργία στον ελληνικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου της πόλεως Ματζούγκα της βορείου Μαδαγασκάρης, παρόντων των εντοπίων ορθοδόξων χριστιανών αλλά και των λιγοστών Ελλήνων ναυτικών, οι οποίοι διαμένουν στην πόλη.

Κατόπιν μετέβη οδικώς 70 χλμ βορειότερα όπου ετέλεσε τα εγκαινία του νεοδημητού ορθοδόξου σχολείου της Ενοριακής Κοινότητας των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης Φοκοντένυ, το οποίο ανήγειρε η Ιερά Επισκοπή Μαδαγασκάρης.

Μετά το πέρας της ακολουθίας των εγκαινίων ακολούθησε εορταστική εκδήλωση με χορούς και τραγούδια που παρουσίασαν οι ορθόδοξοι μαθητές, προς τους οποίους η ΑΘΜ προσέφερε γραφική ύλη και παιχνίδια, ενώ την εκδήλωση κατέκλεισε ο κ.Νομάρχης του νομού Μπουένυ της βορείου Μαδαγασκάρης ο οποίος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη των κατοίκων της περιφέρειάς για το επιτελούμενο κοινωνικό και ανθρωπιστικό έργο της Ορθοδόξου Εκκλησίας και διαβεβαίωσε τον Μακαριώτατο για την περαιτέρω συνεργασία των τοπικών αρχών με αυτήν.

Το μεσημέρι ο Μακ.Πατριάρχης συναντήθηκε και πάλι με τον κ.Δήμαρχο της πόλεως Ματζούγκα, ο οποίος εξήτησε την αρωγή της Εκκλησίας για την αντιμετώπιση του μεγάλου προβλήματος της στέγασης πολλών κακοποιημένων παιδιών, ως και των βρεφών τα οποία εγκαταλείπονται σε κάδους απορριμάτων εξ αιτίας κοινωνικών προκαταλήψεων!

Ο Μακαριώτατος και ο παριστάμενος θεοφιλ.Επίσκοπος Μαδαγασκάρης κ.Ιγνάτιος διαβεβαίωσαν τον κ.Δήμαρχο ότι η ανέγερση και η λειτουργία ενός ειδικού καταλύματος για την περίθαλψη των εμπεριστάτων παιδιών και νηπίων θα αποτελέσει την πρώτη προτεραιότητα των έργων της τοπικής Εκκλησίας, η οποία στον επόμενο κιάλας μήνα μπορεί να αρχίσει τις εργασίες ανοικοδόμησης.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας η ΑΘΜ επέστρεψε αεροπορικώς στην πρωτεύουσα Ανταναναρίβη.

Την 29^η Φεβρουαρίου ε.ε.ο Μακ.Πάπας και Πατριάρχης κ.κ.Θεόδωρος Β΄ ανεχώρησε για την Πατριαρχική Έδρα, προπεφθείς στον κρατικό αερολιμένα της Μαδαγασκάρης από τον θεοφιλ.Επίσκοπο κ.Ιγνάτιο, τον ιερό Κλήρο, τον Εξοχ.κ.Υπουργό Πολιτισμού της χώρας, τον Εξοχ.κ.Πρέσβη της Αιγύπτου, τον Εντιμ.κ.Επίτιμο Πρόξενο της Ελλάδος και τον κ.Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας, έχοντας ολοκληρώσει καρποφόρως, χάριτι Θεού, εικοσαήμερη ιεραποστολική περιοδεία στην αφρικανική νήσο της Μαδαγασκάρης, όπου ο ήλιος της Ορθοδοξίας έχει ανατείλει και φωτίζει τις καρδιές των ευγενών κατοίκων της.